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Ata da 20ª (vigésima) Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, da 1ª 

(primeira) Sessão Anual, da 7º (Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 28 (vinte e oito) de Junho 

de 2017 (Dois mil e Dezessete), às 10h15min (dez horas e quinze minutos) no 

Plenário da Câmara. E na ausência do Vereador Presidente da câmara, quem 

assumiu a presidência foi Excelentíssimo Senhor Vereador, vereador Denis 

Palmeira da Silva, e o mesmo convidou para compor a mesa os vereadores 

mais idosos, sendo o Vereador Emanoel dos Santos Pereira Lima como 

secretaria da mesa, e na presença dos vereadores: Cleoni dos Anjos Rezende, 

Sebastião Silveira Lopes, Rodrigo de Souza Leite, Jean Carlos de Moura Silva, 

Adevir Sue Dias, Colemar Ferreira Soares, Welles Rosa de Jesus e Ronaldo 

Linhares dos Santos. O Presidente da Câmara solicitou para o Vereador 

Rodrigo fazer a leitura da Bíblia, em seguida passou para a servidora Leane 

fazer a chamada dos Vereadores. Dando continuidade colocou em discussão a 

ata anterior e passou a palavra para os lideres de partido, os quais foram 

favoráveis á ata. Após colocou em votação a ata anterior, sendo a mesma 

aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida o 

Presidente da câmara passou para a servidora Leane fazer a leitura das 

matérias, que foram: Projeto de Lei de Nº. 009/PMAAN/2017, em pedido de 

regime de urgência, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para a 

elaboração e execução da Lei orçamentária para o exercício do ano de 2018, e 

da outras providencias. Projeto de Lei de Nº. 008/PMAAN/2017, que dispõe 

sobre o plano plurianual para o exercício de 2018/2021, e da outras 

providencias. Votação do pedido de Regime de Urgência, do projeto de lei de 

nº. 009/2017. Indicação de Nº. 059/2017, de autoria do vereador Emanoel, que 

solicita a construção e um estacionamento, em frente ao Banco BanPará, no 

Município de Água Azul do Norte-Pá. Dando continuidade o Presidente passou 

para o pequeno expediente, e por não haver escritos no pequeno expediente, 

passou para o grande expediente, concedendo a palavra para o Vereador 

Welles, que cumprimentou a todos vereadores presentes, aos servidores da 

casa de lei, e a todos presentes no plenário da câmara, e solicitou para o 

Presidente colocar em votação a sua falta na sessão do dia 14, que o mesmo 

não pode esta presente pois estava em viagem a Vila Vitória da União, e 

agradeceu a palavra. Em seguida o presidente da câmara passou a sessão 

para ordem do dia, colocando em discussão o requerimento de pedido de 

urgência especial sobre o projeto de lei de nº. 009/PMAAN/2017, passando a 

palavra para os lideres para as discussão, após discutidos acharam conforme  
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ser aprovado, por unanimidade dos vereadores/ Dando continuidade o 

Presidente suspendeu a sessão por dez minutos para a emissão do parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamentos, sobre o Projeto de Lei de nº. 009/2017. 

Após os 10 minutos o Presidente declarou reaberta a vigésima sessão, e 

passou para a servidora fazer a leitura do parecer, da Comissão de Finanças e 

Orçamentos. Dando continuidade o Presidente colocou em discussão o parecer 

favorável da comissão de finanças o orçamentos sobre o projeto de lei de 

009/2017, passando a palavra para os lideres de partidos, depois de discutidos 

foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Dando continuidade o 

Presidente colocou em discussão a indicação de nº. 059/2017, passando a 

palavra para os lideres, para a discussão, onde os mesmo declaram aprovado 

por unanimidade dos vereadores presentes. Dando continuidade o Presidente 

repassou para a comissão de Finanças e Orçamentos, o Projeto de Lei de nº. 

008/PMAAN/2017, que dispõe sobre o Plano Plurianual para o exercício de 

2018/2021, e da outras providencias. Dando continuidade o Presidente, 

colocou em votação a justificativa do Vereador Welles, passando a palavra 

para os lideres, após discutidos acharam conforme ser aprovado, por 

unanimidade dos vereadores presentes. Dando continuidade o presidente 

convocou todos os vereadores para comparecem a duas sessões 

extraordinárias, nos dias 03 de julho de 2017, e no dia 04 de julho de 2017, a 

partir das 10 horas da manha, no plenário da câmara, a sessão do dia 03 de 

julho será para apreciação da prestação de contas da Prefeitura Municipal do 

exercício de 2000 e 2005, a sessão do dia 04 será para votação final do Projeto 

de Lei de nº. 009/2017, e votação do Projeto de Lei de nº. 018/PMAAN/2017, e 

votação do boletim das sessões ordinárias, para o segundo semestre de 2017. 

E por não haver mais nada a tratar o presidente declara encerrada a sessão, 

da qual foi por mim Leane Maia de Oliveira lavrada esta ata que após lida e 

discutida sendo aprovada vai ser devidamente publicada, Plenário Adorando 

Alves dos Santos, 28 de Junho de 2017. 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________  
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